

Lista Gregorja Viranta, Predsednik dr. Gregor Virant
Demokratska stranka upokojencev Slovenije, Predsednik g. Karl Erjavec
Slovenska ljudska stranka, Predsednik g. Radovan Žerjav
Nova Slovenija - Krščansko ljudska stranka, Predsednica g. Ljudmila Novak

Spoštovana predsednica, spoštovani predsedniki!

Prihodnji teden bo predsednik republike pričel posvetovanja s predstavniki parlamentarnih strank o podelitvi mandata za sestavo vlade RS. V SDS spoštujemo vrstni red parlamentarnih strank po predčasnih volitvah in pričakujemo, da bo prvi poskus za oblikovanje vlade pripadel Listi Zorana Jankovića in njenemu predsedniku.

Na pogovoru pri P RS bo naš predstavnik predstavil jasno stališče stranke, da v koalicijo z listo Zorana Jankovića ne gremo. Smatramo, da je Slovenija v položaju, ki ne dopušča dolgega učnega obdobja za privajanje na parlamentarno demokracijo in demokratično upravljanje z državo. Usoda koalicije, ki bi jo lahko sestavil Zoran Janković, je torej odvisna od vaših odločitev. V SDS jih bomo spoštovali ne glede na to, kakšne bodo in si bomo tudi v primeru, da bomo eni v opoziciji in drugi v vladi, prizadevali za strpno in konstruktivno sodelovanje in za blaginjo Slovenije. Kljub številnim predlogom in pozivom, ki so se še posebej okrepili po dogodkih ob konstituiranju Državnega zbora, naj tudi SDS prične formalna koalicijska pogajanja, tega ne bomo storili, dokler ne bo znana odločitev P RS in rezultat pogajanj, ki bo temu sledil. Obveščam pa vas, da bom v primeru, da relativnemu zmagovalcu predčasnih volitev ne bo uspelo sestaviti večinske koalicije, organom SDS predlagal, da formalno povabimo parlamentarne stranke k oblikovanju koalicije, kot se je neformalno že oblikovala za preseganje blokade ob oblikovanju DZ, prav tako pa bi v tem primeru ob vašem strinjanju k pogajanjem povabili tudi SD in sicer s ciljem oblikovanja dvotretjinske koalicije.

Glede na to, da Slovenija res nima časa za zavlačevanje in da si ne more privoščiti, da se vsa pogajanja v primeru neuspeha relativnega zmagovalca pričnejo od začetka, pa vam neformalno pošiljam delovni osnutek za možno koalicijsko pogodbo. Dokument je popolnoma delovne narave, v njem so prav vsi predlogi odprti za nadaljnjo razpravo. Prilagam tudi izhodiščni neformalni razrez možne sestave vrha zakonodajne in izvršilne oblasti ob predpostavki, da bi koalicijo sestavljale stranke, ki so izvolile predsednika DZ. Tudi ta dokument je popolnoma informativne narave in ne predstavlja nobenega pogojevanja. V SDS smo pripravljene dodatno pojasniti poslane osnutke oziroma predloge, poudarjam pa, da so vsi podani neformalno in da za njimi še ne stojijo sklepi pristojnih organov SDS. Vesel bom, če predloge preučite, a jih ob tem obdržite kot interno gradivo.

Želim vam ponosno praznovanje Dneva samostojnosti in enotnosti, vesele Božične praznike in vse dobro v prihajajočem letu.

S spoštovanjem,
Janez Janša
Ljubljana, 23.12.2011